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ATA DA 8® EM COMEMORAÇÃO A OBRA ÁLEGRATE DE MARIA

25/08/2025

Ata da 8° Sessão Especial EM COMEMORAÇÃO A OBRA ÁLEGRATE DE MARIA de

propositura do vereador Rodrigo Lira Damascena, em Cajazeiras, Sessão da Câmara

Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura. No décimo

quinto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio

^ Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade,

realizou-se a presente Sessão Especial, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de

Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo Oliveira, Luzia Trajano de

Souza, Rodrigo Lira Damascena, Fábio Borges Leite, Lamarque Barros Campos de

Sousa, Francisco Neto Damascena, Raelsa Borges de Almeida, João Lins de Souza, Sara

Sheyla Santana Alves, Marcos Antônio Gomes da Silva, Roberto Santana de Figueiredo.

O vereador Lindberg Lira, abriu a Sessão Especial e convidou as seguintes pessoas para

compor a mesa: Maria das Dores Abreu, Branquinha, Secretária de Meio Ambiente, o

Professor Damião Fernandes, fundador da Associação Religiosa Obra Álegrate de Maria,

^ Talita Michele, Secretária Adjunto de Assistência Social, Maria de Fátima Bento, membro

da obra Alegre, psicóloga Magda de Souza, o jornalista José Dias Neto, repórter da TV

Diário do Sertão e membro da obra Alegre. Em seguida, o Presidente convidou para que

todos ficassem de pé para a execução do hino da cidade de Cajazeiras. Dando

seguimento, o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do material

de expediente da primeira secretaria, que constou o seguinte: EDITAL DE

CONVOCAÇÃO. “O Presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras, o vereador Lindberg

Lira de Souza, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o regimento interno do

Poder Legislativo, convoca os senhores vereadores e senhoras vereadoras para a

participarem de Sessão Especial em comemoração 10 anos da obra Álegrate, de

propositura do vereador Rodrigo Lira Damascena a realizar-se neste dia 25 de agosto de
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2025, segunda-feira, às 18 horas, no plenário Edmilson Feitosa Cavalcante e será

transmitida ao vivo pelos canais TV Sertão da Paraíba, YouTube e Facebook. Gabinete

da Presidência da Câmara Municipal de Cajazeiras, em 8 de agosto de 2025. Lindberg

Lira de Souza, Presidente”. REQUERIMENTO N°43/2025 do vereador Rodrigo Lira

Damascena solicitando uma SESSÃO ESPECIAL em comemoração ao aniversário da

obra Álegrate de Maria para o dia 25 de agosto do corrente ano. Em seguida, o

Presidente convidou o vereador Rodrigo Lira para justificar a propositura da presente

^ SESSÃO ESPECIAL, o qual seguiu cumprimentando a todos e posteriormente fez a

seguinte fala: “Quero iniciar dizendo que é com muita alegria e satisfação que propus

essa Sessão Especial para comemorar os 10 anos da Obra Ãlegrate de Maria em nossa

cidade. Hoje reconheço publicamente a relevância histórica, social e espiritual dessa obra

para o nosso município. O Álegrate tem contribuído de forma significativa para o

fortalecimento de valores éticos da solidariedade, da cidadania entre os nossos munícipes.

Sua atuação pautada na fé, no acolhimento e no serviço ao próximo tem promovido

transformaçãosocial e fortalecido laços comunitários em diversas frentes e principalmente

na promoção da paz. Como representante do povo, considero essencial valorizar e

dialogar com todas as expressões religiosas que atuam em nossa cidade. Reafirmo o

compromisso desta Casa Legislativa com a liberdade religiosa, o respeito à diversidade e

^ à construção de uma sociedade mais justa e fraterna. Por isso, por esse motivo, julgo de

grande importância a minha faia nessa ocasião especial, em respeito ao reconhecimento

a contribuição da obra Ãlegrate de Maria para o desenvolvimento humano e espiritual de

todos os cidadãos dessa cidade”. Pela ordem, o vereador Helano Segundo registrou a

presença de alguns membros da Obra Ãlegrate de Maria; João Neto, Mário Jorge, Dr.

Anderson Oliveira, Karine Maria Lacerda, Carol Tâmara, Eusébio Dias, Éber Liviana,

Gilberlânio Dantas de Lima Júnior, Víctor de Souza de Abreu, Grace Kelly, Dra. Este

Estefânia Andrade. Em seguida, o Presidente convidou o primeiro orador da noite para

fazer uso da palavra, o professor Damião Fernandes dos Santos, fundador da Associação

Religiosa Obra Ãlegrate de Maria, o qual seguiu cumprimentando a todos os presentes

bem como parabenizou o vereador propositor da presente Sessão Especial, Rodrigo Lira,

e seguiu discorrendo sobre o tema em análise e, sobretudo, enalteceu a importância da
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fundação da Obra e a sua continuidade para professar a fé cristã na comunidade. Por fim,

finalizou agradecendo pela oportunidade. Dando sequência, o Presidente passou a

palavra para a vereadora Sara Sheyla para fazer uso da mesma, a qual seguiu saudando

a todas e a todos presentes, posteriormente seguiu discorrendo brevemente sobre a

temática frisando o seguinte: “É uma alegria enorme nesta noite para esta casa receber

esta Obra Álegrate, que antes de tudo, é um ato de fé, de amor e de serviço ao próximo.

Em uma sociedade que é marcada por desafios, por carências e por dores, a Obra

Álegrate nasceu como sopro de esperança, levando não apenas palavras, mas também

atitudes concretas de acolhimento, de evangelização e de transformação de vidas. Nestes

10 anos, quantas famílias não foram alcançadas? Quantos jovens não se reencontraram

no caminho da fé e quantos corações não foram fortalecidos pela mensagem de alegria e

pela presença de Cristo que essa obra transmite? Então, é preciso reconhecer e mais

uma vez parabenizo o colega Rodrigo, que a Obra Álegrate vai além das paredes da

igreja ou dos encontros espirituais. Ela está na rua, ela está no abraço, no acolhimento,

na solidariedade, na missão de tornar Deus presente na vida cotidiana das pessoas”. Por

fim, a vereadora Sara Sheyla agradeceu a todos os envolvidos no evento. Pela ordem, o

vereador Alysson Américo parabenizou o vereador propositor, Rodrigo Lira, assim como

destacou a importância da referida obra católica. Em seguida, o Presidente convidou para

fazer uso da palavra José Dias Neto, que prosseguiu com a seguinte fala: “Senhor

Presidente, boa noite. Gostaria de saudar a mesa em nome da presidência do legislativo

local, saudar os vereadores em nome do propositor desta majestosa sessão, vereador

Rodrigo Lira, saudar as vereadoras em nome de Luzia e também da vereadora Sara,

além de citar também a vereadora Raelsa que aqui está, saudar o poder legislativo e dizer

da grande alegria de estar aqui hoje à noite. Aliás, para mim, é uma experiência nova

estar nessa tribuna, neste lugar de fala, que somente Deus será capaz de traduzir e de

nos fazer compreender. De fato, nesses 10 anos da obra Álegrate de Maria, nós vemos a

presença de Deus que toca, e tudo aquilo que Deus toca é transformado. Quero saudar

os meus irmãos da obra Álegrate, todos que estão aqui no plenário, na pessoa de Damião

Fernandes, fundador, Magna Souza, cofundadora, e dizer que celebrar os 10 anos da

obra Álegrate de Maria enquanto carisma da Igreja é celebrar de fato o dom de Deus em
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nosso meio, nas nossas vidas e nos nossos corações. É vibrar com alegria, como disse

Damião, que não passa, que não acaba. É festejar aquela alegria messiânica, que revela

Deus, que insiste em querer se revelar ao mundo em meio a nós. Deus, na sua infinita

misericórdia, quer também que a sua presença seja festejada”. E assim o Senhor José

Dias Neto seguiu enaltecendo a obra cristã, finalizando com muitos agradecimentos pela

oportunidade de voz. Pela ordem, a vereadora Raelsa Borges destacou a importância da

referida obra católica, tema da presente discussão, e fez referência a um versículo bíblico

que diz: "Onde estiverem dois ou três reunidos em meu nome, ali eu estou no meio deles”

e frisou o seguinte: “Então, por esses versículos, vocês podem ter a certeza que Jesus

está junto de todos”. Em seguida, o Presidente convidou para fazer uso da palavra Talita,

Secretária Adjunta de Assistência Social, que professou com seguinte fala: “Boa noite a

todos. Quero saudar a mesa em nome do Excelentíssimo Presidente Lindberg e em nome

de todos os vereadores, Rodrigo, e parabenizá-lo pela propositura. É uma alegria para

mim estar aqui na noite de hoje, não somente como gestão, mas porque a obra Álegrete,

ela faz parte da minha vida. Faz parte da minha caminhada cristã e espiritual. E seguiu

discorrendo brevemente sobre a relevância da obra, bem como agradeceu a todos pela

oportunidade. Dando seguimento, o Presidente facultou a palavra aos vereadores, Lualas

Barroso, Neto Damascena, Luzia Trajano, os quais também frisaram a importância da

^ obra católica para a comunidade de Cajazeiras. Em seguida, o Presidente convidou a

Senhora Branquinha, representando a Prefeita Socorro Delfino, Secretária de Meio

Ambiente, para fazer uso da palavra, a qual seguiu cumprimentando a todos e

discorrendo sobre a temática. Para finalizar, o Presidente convidou o fundador da Obra

Álegrate de Maria, Damião Fernandes, para conduzir uma oração final. Não havendo mais

nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada

a sessão especial. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em

25 de agosto de 2025.

PRESIDENTE

rSECRETÁRIO..^.^
2° SECRETÁRIO...

sAJS/.K. . .C .-R../y.ccL0.

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001 -89 - CEP: 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmail.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com


